Kyo

Scrivanie / Desks

2017

Istruzioni Montaggio
Assembly Instruction

<=
MARTEX

Ethics, aesthetics & ideas.



Barra filettata
Threaded bar J

(B °
Dado esagonale

Nut J

. |G ~

Piastra Forata
Perforated plate 4

Piastra \/

Anchor plate y
Barilotto (26x45 i
Connection (026x45 y

(TG (M

i

AUV - — = i 1T - I||||||I|||I||||||I|||I||||||I||||||I|||I||\II||‘I

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 2

MARTEX KYO

SCRIVANIE / DESKS




Barra filettata
Threaded bar J

(B °
Dado esagonale

Nut J

. N -

Piastra Forata
Perforated plate 4

Piastra \/

Anchor plate y
Barilotto (26x45 i
Connection (026x45 4

] 59
2 L T ==
[ILARERRLIRVLVATRRRAARIRRYRRANTEARRERMARTERRRIRNLLAY el S i i 111110101 URCUAREARTEARY R O CITCTTTTTITICOOOG. (T
I —
| (B Kl
e %
=
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 3

MARTEX KYO

SCRIVANIE / DESKS




Barra filettata
Threaded bar J

(B °
Dado esagonale

Nut J

. |G ~

Piastra Forata
Perforated plate 4

Piastra \/

Anchor plate y
Barilotto (26x45 i
Connection (026x45 y

(T, (M

i

ATTATTTCCTITTUITIRTTCACCATAUI - — | — - i 1T - I||||||I|||I||||||I|||I||||||I||||||I|||I||\II||‘I

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 4

MARTEX KYO

SCRIVANIE / DESKS




Barra filettata
Threaded bar

4

Nut

-
Dado esagonale

o
. [ L)
Piastra Forata ™
Perforated plate 4

Piastra -‘\~\’,¢”
Y

Anchor plate

Barilotto ©26x45 Ii
Connection (026x45 y

Grano M1Ox23
Screw without head

Y

Perno forato l\\\‘

Pivot with holes

v

Perno non forato I\\\\¢

Pivot without holes

Y

AUV - —

1] 9

- I||||||I|||I||||||I|||I||||||I||||||I|||I||\I|||‘I

\\Vi (TG (M

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MARTEX KYO

DATTILO/




Barra filettata\
Threaded bar J

(D (B e
Piastra \/ Dado esagonale u
Anchor plate 4 Nut 4
G li [ ()
Barilotto (26x45 Piastra Forata
Connection (26x45 4 Perforated plate y

0 r 1 -
LARLLLRTERVARRRULAERVAARRAARRRRVARRRAVRRRRVARRRAVRRAN e S S |- — — (AT ALARATEAII I\l \\Vi ATALIARTAUATEARIARRAVARRRTARRRAVARRRTAA [l
W$ ] : [ ]
| 0
0
2 H
=
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 6

MARTEX KYO

DATTILO CON FIANCHI VETRO /




Barra filettat \
G Threaded bar J

{ATRRIRATAVATRRAATEARYRRRARNTERRRRAVARRRRCRATLNRIAY e
B i'L (D)
: Piastra \/
|

Anchor plate

% Bar‘llotto 026x45 'i
= Connection (26x45

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 7

MARTEX KYO

LIBRERIA DATTILO CON FIANCHI IN VETRO /




(B e
Dado esagonale U
Nut )
G [ ~
Piastra Forata \‘\‘>~;1_/
[ Perforated plate Yy

] 9
r ***** - ‘\Vi ||I||\|||I|||I||\|||I||\|||I|||I||\|||I|‘_|I|‘I
L |
(8 1
H
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 8

MARTEX KYO

LIBRERIA DATTILO CON FIANCHI IN VETRO /



Barra filettata\
Threaded bar J

S (6) o,
Piastra \/ Dado esagonale
Anchor plate 4 Nut 4
G |i N\ -~
Barilotto (26x45 Piastra Forata -
Connection (26x45 4 Perforated plate y

(T, (]

mmmmuuuuuummmmmm = Sl - i
| N $ :||—||:| r |

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 9

MARTEX KYO

CONTENITORE LATERALE CON BASAMENTI VETRO




NO

OK

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

KYO

10

SCRIVANIE CON GAMBE VETRO /



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MARTEX KYO

SCRIVANIA CON TOP VETRO 2260x900 / GLASS TOP DESK 1880x900

11




Vite TSPEI M6x20
Screw TSPEI M6x20

Vite TBL
Screw TBL

M6x50
M6x50

Vite TBL
Screw TBL

M6x20
M6x20

Vite TBL
Screw TBL

M6x35
M6x35

i Tn ) PER PIANI LEGNO E PELLE
SR R FOR WOOD OR LEATHER TOP

PER PIANI VETRO

FOR GLASS TOP

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MARTEX KYO

SIT TO STAND / SIT TO STAND

12




© ©
3 )
0 0
i Y

© ©

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 1 3

MARTEX KYO

REGOLAZIONE TIRANTI/




Vite TSPEI M8x20 g
Screw TSPEI M8x20 4
Vite TSPEI M8x40 §
Screw TSPEI M8x40 4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 14

MAR'I'E; KYO

TAVOLO TONDO ©1700 / ROUND TABLE ©1700




Vite TBL M6x35
Screw TBL M6x35

1

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MAR'I'E; KYO

TAVOLO TONDO ©1700 / ROUND TABLE ©1700

15




009C00

Via Sagré, 19 - Prata di Pordenone (PN) ITALY - Tel. + 39 0434 602310 - fax + 39 0434 602319 - info@martex.it




